

滨河、湖畔将建酒吧一条街

延长公交营运时间、降低企业夜间经营成本,激活泉城夜生活

本报8月9日讯(记者 赵丽 马云云) 今后,省城市民在夜间吃喝玩乐将有更多选择。从9日召开的济南市服务业发展工作会议上获悉,省城将在大明湖、小清河建餐饮酒吧集聚区,通过降低企业夜间经营成本、延长公交营运时间等措施,来激活省城夜生活。

多年来,济南的夜生活一直处于较为尴尬的境地,娱乐场所少,顾客回家早,不少“80后”、“90后”想在夜里出门休闲都找不到合适场所。

为激活“夜经济”,济南市将在明湖新景区和小清河沿岸规划建设繁华靓丽的滨湖、滨河餐饮酒吧集聚区。开

通护城河、小清河水上夜游,同时将鼓励商贸服务企业延长夜间营业时间,引导图书馆、书店、影院、剧院、歌舞厅和健身房等文化娱乐场所开展丰富多彩的活动。精心策划推出影响较大、内容精彩的室内、室外演艺精品节目,加大优惠力度,降低企业夜间经营成本,延长公交营运时间,并增加公交车辆班次和密度。

此前,济南市商务局也传来消息称,济南市将引导市内各区对泉城路、英雄山商业街区等夜间经济重点集聚区域和连接带进行重点规划,选择银座、贵和等一批大型商贸零售企业作为首批夜间购物示范点。

济南市还将鼓励引导市区20至30家高中档国家级酒店酒家,在夏季延长营业时间,增开特色消夜;在历下区和市中区分别选择已形成一定规模、经营特色比较明显、人流比较多的一至两条餐饮特色街融入夜市功能,并进行提升改造,作为夜间饮食示范点;选择泉城广场、洪楼广场等市民主要消费场所,开展名优小吃品尝活动,集中精力打造融入夜市功能的天桥齐鲁国际美食广场。同时规范夜市经营,在市内选择2至3个区,每区规划1至2个广场夜市进行试点建设,集中商户、摊店,规范管理。

张建国——

“房地产业像臭豆腐闻着臭,吃着香”

“房地产业就好比是臭豆腐,闻起来臭,吃起来香。”在8月9日召开的济南市服务业发展工作会议上,市委副书记、市长张建国表示,房地产业作为支柱产业,一方面要进行规范,另一方面要结合棚户区改造、公租房等项目,实现健康发展。

张建国说,目前,房地产业在不少人心目中形象欠佳,“一提起房地产很多人就想起‘不良’地产商,但房地产业作为支柱产业,不能因此就不发展了。”张建国表示,房地产作为支柱产业,能够带动40多个产业发展,济南市的发展与房地产业密不可分,16个城市综合体这些项目从行业上来讲都属于房地产业。

“这就要求对房地产业进行规范,让其健康、协调发展。”张建国说,目前济南市一些县区的房地产业发展正方兴未艾,要使房地产业健康发

展,可以与其他产业结合起来。“抓好棚户区改造、城中村改造、危旧房改造、公租房建设等项目,让房地产与解决民生结合好。”

“东部以奥体文博片区作为产业支撑,西部靠什么?光靠大楼、大剧院能行吗?”张建国指出,槐荫、长清等西部城区的发展要找准自身产业支撑,避免产业重复。

“东部搞什么,西部就搞什么,这是不可能的。”张建国表示,西部要有自己的产业支撑。他说,西部城区要依托通信企业的网络及通信优势,打造“西客站金融后台服务区”。“西区可以借助建立西部新城的机会,去各大银行、证券公司、保险公司等金融企业做宣传,吸引他们的后台服务机构入驻。”张建国说。

本报记者 马云云 赵丽



大明湖畔将建酒吧一条街。(资料片) 本报记者 王媛 摄

极地海洋馆有望落户济南

本报8月9日讯(记者 赵丽 马云云) 记者从9日召开的济南市服务业发展工作会议上获悉,极地海洋馆有望落户济南。

济南市委副书记、市长张建国在讲话中说,济南市应该引进一些旅游文化项目,并在政策上给予支持。

张建国举了泰安方特欢乐世界的例子。他说该项目建成后,一天可以吸引数千名游客,“这样的项目如果放在济南,每天可能吸引到上万人。”张建国说,济南要加快重点服务项目的落地。目前极地海洋馆项目正在商谈中。



BMW之悦。运动风尚,触手可及。

梦寐以求,此刻却与你如此之近,切莫让纯粹运动锋芒擦肩而过。2010年6月30日至9月30日期间,在指定经销商处购置BMW 1系部分车型,即可尊享零月供至诚金融方案,体验轻松首付、一年内“零月供”、“零利率”等多重优惠。更有BMW 1系运动限量版极速来袭,与你一起彰显赛车本色。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 1系运动限量版,蓄势而来。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



济南万宝行 0531-8750 8588 济南大友宝 0531-8878 8888